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1. Index BCI vykazoval v uplynulých 4 týdnech následuj́ıćı vývoj. Jaký signál vyplývá pro technického

Table 1:
Týden Hodnota

BCI
indexu

1 0,65
2 0,69
3 0,70
4 0,75

analytika z uvedeného vývoje indexu?

2. Indikátory P/C Volume a Odd/lot ratio vykazovaly v uplynulém obdob́ı tento vývoj:

Table 2:
Týden Indikátor P/C ratio Indikátor Odd/lot

ratio
Indikátor Short
Sales ratio

1 0,49 2,00 1,14
2 0,51 1,84 1,25
3 0,57 1,73 1,42
4 0,62 1,67 1,58
5 0,63 1,51 1,69
6 0,65 1,39 1,74
7 0,69 1,30 1,88
8 0,71 1,27 2,24

3. Interpretujte následuj́ıćı tržńı situace s využit́ım poznatk̊u Dow Theory a princip̊u využ́ıvaných obje-
movými indikátory

Table 3:
Týden Tendence ve vývoji

kurzu - cena
Tendence ve vývoji
objemu obchod̊u

1 ↑ ↑
2 ↑ ↓
3 ↓ ↑
4 ↓ ↓

4. Je dán akciový index složený ze tř́ı akcíı (kurz akcie: A=600, B=1200 a C=700). Naznačte, jak se změńı
váha akcie v indexu, pokud u prvńı akcie dojde ke štěpeńı v poměru 3:1 a to v př́ıpadě, že:

• v př́ıpadě cenově váženého indexu

• v př́ıpadě hodnotově váženého indexu, tj, tržńı kapitalizaćı

5. Banka pořádá p̊ulročńı seminář tématicky zaměřený na otázky finančńıch inovaćı v oblasti bankovnictv́ı.
Po zápis do kurzu je nutné splnit dvě podmı́nky:

• zaplatit 300 USD

• źıskat pro zápis do kurzu daľśıch 6 účastńık̊u
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Ten kdo splńı tyto dvě podmı́nky źıská do banky p̊ujčku ve výši 1.000 USD. Pokud situaci, kdy se bance
zaṕı̌se prvńı zájemce označ́ıme 1. kolo, určete kolik člen̊u źıská banka za sv̊uj kurz v 8. kole, pokud každý
předchoźı zájemce źıskal skutečně 6 daľśıch zájemc̊u. Kolik peněz źıská banka v 8. kole od svých klient̊u
tj. po vyplaceńı p̊ujčky 1.000 USD všem člen̊uv v 7.kole? S ohledem na publikovaná data ohledně indexu
SPAX rozhodněte, zda na trhu nevznikla spekulativńı bublina, pokud skutečná hodnota indexu na trhu
je 350 USD a agregovaná běžná dividenda je 9 USD, agregovaná mı́ra r̊ustu dividend je 10 %, agregovaná
požadovaná výnosová mı́ra z obligaćı stupně Aaa 9% a riziková prémie je 5 %.

6. Od srpna 1982 do srpna 1987 index DJIA vzrostl z 777 na 2722 bod̊u, jaká byla pr̊uměrná ročńı mı́ra
r̊ustu indexu?

7. Firma Rossinanti se zabývá distribućı kosmetiky, každý kdo chce pracovat jako dealer u této firmy muśı
složit zálohu 500 USD a źıskat 5 daľśıch pracovńık̊u pro firmu, v tomto př́ıpadě firma vypláćı bonus 1.000
USD. Předpokládejme, že tato hra vydrž́ı do 10. kola. Kolik bude mı́t firma v tomto okamžiku dealer̊u,
kolik peněz v 10.kole obdrž́ı od nových spolupracovńık̊u, kolik bude muset zaplatit spolupracovńık̊um z
9.kola, kolik ji zbude pro vlastńı potřebu, jaký bude zisk/ztráta člen̊u z 10.kola, pokud se 11. kolo už
neuskutečńı?
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